H-PAJ-IRIDIUM-IPSYH

USER'S GUIDE
MANUEL D'INSTALATION
GUIA DEL USARIO

WIRELESS GAMING
CONTRQLER
PLAYSTRTION H
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DESCRIPTION /DESCRIPTIF/DESCRIPCION

Touchpad/touchpad button

Option

Directional keys Action button

Home (PS button)

Left joystick/key L3 Right joystick/R3 key
Micro USB/charging port
L1 key R1 key
L2 key R2 key

Stereo headset input/out-
put (chat compatible)

PSH FIRST CONNEXION
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POUWER ON

Hold the PS button for 1 second to power on.
Maintenez le bouton PS pendant 1 seconde pour allumer le systéme.
Mantenga el botén PS durante 1 segundo para encenderlo

POUWUER OFF

Hold the Home button for 1 second to power off when dis-connect to console.
Hold the Home button for 10 seconds to power off when connect to console.

Maintenez le bouton Home pendant 1 seconde pour éteindre le systeme lors de la déconnexion de la console.
Maintenez la touche Home enfoncée pendant 10 secondes pour éteindre I'appareil lors de la connexion a la
console.

Mantén pulsado el boton Home durante 1 segundo para apagar la consola cuando la desconectes.
Mantén pulsado el boton Home durante 10 segundos para apagar cuando te conectes a la consola.

RE-PAIRING

Power on console, and power on the game controller by press PS/Home button for 1 second, controller should
connect to console automatically.

Reconnectez-vous a la console en l'appariant :
Allumez la console, et allumez la manette en appuyant sur le bouton PS/Home pendant 1 seconde, la manette
devrait se connecter a la console automatiquement.

Vuelva a conectarse a la consola emparejada anteriormente:
Enciende la consola y enciende el mando del juego pulsando el botén PS/Home durante 1 segundo, el mando
deberia conectarse a la consola automaticamente.

WAKE UP GAMErPAJD

Game controller turns to sleep mode after 30 seconds searching but cannot
connect to console, or, with no use for 10mins under connect mode. Press PS
button for 1 second to wake up game controller.

La manette passe en mode veille aprés 30 secondes s’il elle n’est pas connectée
a une console ou aprés 10 minutes sans utilisation en mode connexion.
Appuyez sur le bouton PS pendant 1 seconde pour réveiller la manette de jeu.

El controlador entrard en modo de espera después de 30 segundos si ho esta

conectado a una consola o después de 10 minutos sin uso en modo de conexién.
Pulsa el boton PS durante 1 segundo para activar el gamepad.

“G-LAB



MENTIONS LEGALES

The G-LAB - K-PAD-IRID-PS4-B © 2022

Made in China

Distribué par :

AXS (ancien entrepét FLAMCO), 1 Rue de la Garenne, ZI du Vert Galant - 95310 Saint Ouen I'Aumone, France

DECLARATION SIMPLIFIEE DE CONFORMITE :
AXS 17 Rue du Midi 92200 Neuilly sur Seine FRANCE, déclare que I'équipement radioélectrique du type MANETTE SANS FIL K-PAD-IRID-PS4-B est conforme a la directive
2014/53/UE. Le texte complet de la déclaration UE de conformité est disponible a I'adresse internet suivante :

https://the-g-lab.tech/wp-content/uploads/2022/05/Declaration-conformite-K-PAD-IRID-PS4-B.pdf

PRECAUTIONS :

Consignes de sécurité relatives au produit. Ces consignes de sécurité doivent étre conservées pour référence ultérieure :

Avant de faire fonctionner cet appareil, lisez attentivement les instructions de sécurité et d'utilisation avant d'utiliser ce produit.

Respectez tous les avertissements se trouvant sur le produit et dans les instructions d'utilisation.

Ne pas placer ce produit au contact des rayons directs du soleil ou pres d'une source de chaleur.

Ne l'utilisez pas dans un environnement humide.

Ne pas laisser tomber ou faire subir des chocs/vibrations a ce produit. Les chocs violents peuvent endommager les composants.

Avant de nettoyer un produit électrique, éteignez-le et débranchez-le. Utilisez un chiffon doux pour nettoyer le produit. N'utilisez pas de produit de nettoyage liquide, ni
de nettoyant pour vitres.

Si une odeur inhabituelle ou de la chaleur s'échappent de ce produit ou si vous constatez un autre signe de dysfonctionnement, débranchez immédiatement le produit
de I'alimentation et contactez votre revendeur pour le faire vérifier ou réparer.

Si une substance étrangeére ou de I'eau pénétre dans le produit, mettez immédiatement I'appareil hors tension et débranchez-le cable d’alimentation. Retirez ensuite la
substance étrangére ou l'eau, si possible.

Ne démontez pas, et ne tentez pas de réparer ce produit par vous-méme :

L'ouverture ou la dépose du produit vous expose a divers risques, notamment I'électrocution. La réparation doit étre confiée a un spécialiste. Envoyez le produit a votre
centre de service le plus proche.

Ne tentez pas de démonter ou de modifier ce produit. Il n'y a pas de piéces réparables par I'utilisateur a l'intérieur de ce produit, et les modifications non autorisées
entraineraient I'annulation de la garantie.

AVERTISSEMENT CONCERNANT LA BATTERIE :

Si la batterie est épuisée ou ne fonctionne pas correctement, veuillez envoyer le produit a votre centre de service le plus proche pour faire remplacer la batterie. N'essayez
pas de remplacer la batterie vous-méme.

ATTENTION : Il y a danger d'explosion s'il y a un remplacement incorrect de la batterie. Ne faite remplacer la batterie que par un méme type ou un type équivalent de
batterie recommandé par le constructeur. Les batteries ne doivent pas étre exposées a une chaleur excessive telle que celle du soleil, le feu ou d'origine similaire. Mettre
au rebut les batteries usagées conformément aux instructions du fabricant.

AVERTISSEMENT : L'utilisation d'une batterie qui ne serait pas d'origine peut présenter un risque d’incendie, d'explosion, de fuites ou d’autres dangers. Les batteries
incorrectement manipulées risquent d’exploser. Vous ne devez jamais les démonter. Eloignez-les des enfants.

GARANTIE :

- AXS offre une garantie de 2 ans a partir de la date d’achat sr les produits neufs non utilisés présentant des défauts de matériaux ou de fabrication incontestables. La
garantie ne s'applique pas dans les cas suivants : défaut d'utilisation, dommage électriques mécanique résultant d’une utilisation non conforme a I'usage prévu,
dommages résultats d'un cas de force majeure, intempéries ou de catastrophes naturelles ou réparation inadaptée effectuée par des ateliers non agrées.

- La garantie est uniquement valable dans le pays d'achat du produit.

- Les piles, la batterie ainsi que I'usure normale des piéces ne sont pas couvertes par la garantie.

- La garantie n'est assurée que sur présentation de la facture. Lexpédition d'un produit défectueux pour réparation dans le cadre de la garantie se fait aux risques et périls
du client. La garantie est réservée au premier acheteur ayant qualité d'utilisateur final. La réparation ou I'’échange du produit défectueux est laissé a la seule appréciation
d’AXS.

- Les dispositions légales allant au-dela cas énoncés ici et qui viendraient a entrer en vigueur dans votre pays prévaudront contre les présentes dispositions.

ENVIRONNEMENT :

LE PRODUIT : La poubelle barrée apposée sur le produit (y compris les accessoires) signifie qu'il appartient a la famille des équipements électriques et électroniques. Pour
favoriser le recyclage et la valorisation des Déchets d’Equipement Electriques et Electroniques (DEEE) mais également assurer la protection de I'environnement, la
réglementation européenne 2012/19/EU sur les Déchets d’Equipement Electriques et Electroniques (DEEE), exige que les appareils ménagers usagés ne soient pas jetés
dans le flux normal des normal des déchets municipaux. Les appareils usagés doivent étre collectés séparément afin d'optimiser le taux de récupération et de recyclage
des matériaux qui le composent et réduire I'impact sur I'environnement et sur la santé humaine. Le symbole de la poubelle barrée est apposé sur tous les produits pour
rappeler les obligations de la collecte séparée. Les consommateurs devront contacter les autorités locales ou leur revendeur concernant les démarches a suivre pour
I'enlevement de leur appareil.

>

LES PILES ET BATTERIES : Les piles et batteries doivent étre déposées dans les points de collecte désignées par la réglementation locale en vigueur. Cet appareil contient
des batteries relevant de la directive européenne 2006/66/EC qui ne peuvent étre jetées avec les ordures ménageres. Renseignez-vous sur les dispositions en vigueur
dans votre région concernant la collecte séparée des piles. La mise au rebut correcte permet de préserver I'environnement et la santé.

EMBALLAGE :
AXS et The G-LAB s'engagent pour le respect de I'environnement. Nos emballages sont a placer dans la poubelle de recyclages et sont sans plastique a usage unique.

Pour faciliter le recyclage des emballages, veuillez respecter les régles de tri mises en place localement pour ce type de déchets.
THE
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LEGAL NAQTICES

The G-LAB - K-PAD-IRID-PS4-B © 2022

Made in China

Distributed by :

AXS (ancien entrepot FLAMCO), 1 Rue de la Garenne, ZI du Vert Galant - 95310 Saint Ouen I'Aumone, France

SIMPLIFIED DECLARATION OF CONFORMITY :
AXS 17 Rue du Midi 92200 Neuilly sur Seine FRANCE, declares that the radio equipment of type WIRELESS HANDSET K-PAD-IRID-PS4-B is in compliance with Directive
2014/53/EU. The full text of the EU Declaration of Conformity is available at the following web address:

https://the-g-lab.tech/wp-content/uploads/2022/05/Declaration-conformite-K-PAD-IRID-PS4-B.pdf

PRECAUTIONS:

Safety instructions for the product. These safety instructions should be retained for future reference:

Before operating this product, read the safety and operating instructions carefully before using this product.

Observe all warnings on the product and in the operating instructions.

Do not place this product in direct sunlight or near a heat source.

Do not use in a humid environment.

Do not drop or subject this product to shock/vibration. Strong shocks may damage components.

Before cleaning an electrical product, turn it off and unplug it. Use a soft cloth to clean the product. Do not use liquid cleaners or glass cleaners.

If an unusual smell or heat comes out of this product or if you notice any other sign of malfunction, unplug the product from the power supply immediately and
contact your dealer for checking or repair.

If a foreign substance or water enters the product, immediately turn off the power and unplug the power cord. Then remove the foreign substance or water, if possible.
Do not disassemble or attempt to repair this product yourself:

Opening or removing the product exposes you to various risks, including electric shock. Repair should be carried out by a specialist. Send the product to your nearest
service centre.

Do not attempt to disassemble or modify this product. There are no user-serviceable parts inside this product, and unauthorized modifications will void the warranty.

BATTERY WARNING :

If the battery is depleted or not functioning properly, please send the product to your nearest service centre to have the battery replaced. Do not attempt to replace
the battery yourself.

CAUTION: There is a danger of explosion if the battery is incorrectly replaced. Only replace the battery with the same or equivalent type recommended by the
manufacturer. Batteries should not be exposed to excessive heat such as sunshine, fire or similar sources. Dispose of used batteries according to the manufacturer's
instructions.

WARNING: Use of a non-original battery may present a risk of fire, explosion, leakage or other hazards. Improperly handled batteries may explode. Never disassemble
them. Keep them away from children.

WARRANTY :

- AXS offers a 2-year warranty on new, unused products with undisputed material or manufacturing defects. The warranty does not apply in the following cases:
improper use, electrical or mechanical damage resulting from improper use, damage resulting from force majeure, weather or natural disasters, or improper repairs
carried out by unauthorized workshops.

- The warranty is only valid in the country where the product was purchased.

- Batteries and normal wear and tear of parts are not covered by the warranty.

- The guarantee is only valid on presentation of the invoice. The shipment of a defective product for repair within the framework of the warranty is at the customer's
own risk. The warranty is only valid for the first purchaser as an end user. Repair or exchange of the defective product is at the sole discretion of AXS.

- Legal provisions beyond the cases stated here and which may come into force in your country shall prevail over these provisions.

ENVIRONMENT :

THE PRODUCT: The crossed-out wheeled bin on the product (including accessories) means that it belongs to the family of electrical and electronic equipment. In order
to promote the recycling and recovery of Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE) and to ensure the protection of the environment, the European regulation
2012/19/EU on Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE), requires that used household appliances are not disposed of in the normal municipal waste stream.
Used appliances must be collected separately in order to maximise the recovery and recycling rate of the materials from which they are made and to reduce the impact
on the environment and human health. The crossed-out wheeled bin symbol is displayed on all products as a reminder of the separate collection requirements.
Consumers should contact their local authority or retailer regarding the disposal of their appliance.

>

BATTERIES: Batteries must be disposed of at the collection points designated by the local regulations in force. This appliance contains batteries covered by the
European Directive 2006/66/EC which may not be disposed of with household waste. Find out about the separate collection of batteries in your area. Correct disposal is
good for the environment and your health.

PACKAGING :
e
=

AXS and The G-LAB are committed to the environment. Our packaging is to be placed in the recycling bin and is free of single-use plastic.
To facilitate the recycling of packaging, please respect the sorting rules put in place locally for this type of waste.

www.the-g-lab.tech
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